

民生为本 民利至上

# 码头坍塌 挖掘机和司机坠江

## 截至昨晚8点尚未打捞上来,估计司机生还希望不大



堤岸上出现巨大裂缝



司机家属悲痛万分 快报记者 施向辉 摄

**昨**天下午,栖霞龙潭一个江边码头发生坍塌事故,一辆在码头作业的大型挖掘机跌落江中。事发后,警方立即赶往现场,设法打捞沉入江底的挖掘机和司机,可直到昨晚8点,还没打捞成功。

### 堤岸塌掉几十米

昨晚6点多,记者赶到事发的江边码头,周围一片漆黑,码头上亮着照明灯,上面站了不少人,正在朝江里张望。

在坍塌江岸的外侧,拉了一道警戒线,记者绕过后发现,这是一片鱼嘴形的江滩,其中一道坡子像是一条土路,一直伸向江边。据现场工作人员称,当时挖掘机就是在前端作业时随着坍塌江岸掉下去的。

记者看到,塌方顶端就像伸出去的跳板,但跳板已经断了半截,剩下的堤岸也出现了三四道横向的大裂缝,似乎随时还会继续坍塌。江面上黑乎乎的,看不到挖掘机的影子。

码头上的工人说,事情发生后,派出所和相关部门已经赶到现场,但目前只能确认挖掘机司机跟着挖掘机掉了下去,估计已经凶多吉少,他们只能在岸边等待消息。

“这段堤岸从来没有发生过坍塌,而且这里是码头,挖掘机长期在江边作业。”现场有关人士说,当时挖掘机正在将岸边的石料往一艘船上装运,发生坍塌后,堤岸下去了四十米左右,原来的作业平台已经荡然无存。

### 挖掘机和司机跌落江中

记者了解到,事故发生在下午4点左右,发生事故的码头据说叫“潘峰码头”。码头周围的人主要是挖掘机老板和出事司机的亲友。据挖掘机老板陶某介绍,跟着挖掘机一起跌入江中的是安徽籍的男子齐某,今年刚满20岁,在码头干活已有很长一段时间了。

在码头干活的一名工人目睹了事故发生的全过程。据他介绍,下午4点左右,一艘抛江石的货船在码头靠岸后,齐某和另一名男子到码头靠江水的地方作业。男子在一旁观察指挥,齐某操作挖掘机,把土石方转移到货船上。两人作业没几分钟,挖掘机所在的码头靠江边一段就坍塌了。

“当时只听到江水哗啦啦地响,码头靠江水一边几十个平米的土方平台直往下塌,挖掘机也跟着塌了下去。”这名工人说,坍塌的速度实在太快了,齐某没来得及反应,就跟着挖掘机掉进江中,沉了下去。与齐某一起作业的男子,见码头坍塌,赶紧转身朝岸边跑,由于坍塌的码头是土石方简单堆积而成,坍塌的速度很快,他差点跟着土石方掉进江中,幸好其他人的帮助下,

才逃过一劫。

挖土机老板陶某称,当时坍塌的速度实在太快,根本无法施救。

### 三个家庭陷入危机

晚上7点左右,一辆面包车闪着大灯驶到码头边停下。车上下下来一位30多岁的女士,得知挖掘机还没打捞上来后,当即哭喊起来:“快打捞啊,怎么不打捞,我怎么向叔叔交代啊?”

尽管有很多人拉着,但这位女士还是一个劲地往码头跑。随后,她瘫倒在了码头边,嘴里喊着“弟弟、弟弟”。

据陶某介绍,这位女士是齐某的堂姐。“这下,我们三个家庭都陷入了危机。”陶某说,齐某是家中独子,而他伯父家也没儿子,两家就这么一个儿子。而按照目前的情况看来,齐某生还的希望很渺茫,两家唯一的希望恐怕要破灭了。

陶某说,这台挖掘机,他今年上半年刚从别人手中花了60多万买过来。最要紧的是,现在挖掘机早已过了保险期,损失只能自己认。“为了买这台挖掘机,我把所有的家产都押在上面,现在还欠着别人好几万债呢。”

### 现场打捞难度很大

现场一位不愿透露姓名

的人告诉记者,这段江岸应该早已被掏空,否则不会出现大面积坍塌。

“长江下面有很多暗流,我们即使当时想下去也无法下去,否则也不会等到现在了。”几名工人说,如果他们冒险下去的话,会立即被湍急的江水冲走。

“现在挖掘机的位置距离岸边那么远,即使用一百吨的吊机来,吊臂也不一定能够得着。”他们说,唯一的办法,就是用救援船从江面上起吊挖掘机。

据了解,昨天下午事发后,龙潭派出所、长航派出所等先后赶到,并派了巡逻艇到现场察看情况。由于挖掘机本身就很重20多吨,他们当即断定现有的救援船吨位不够,必须另外调更大吨位的船来。昨晚7点多,记者从现场获悉,大吨位船已经从邻近地区起锚赶来。

要到什么时候才能把挖掘机捞上来,大家都说不清。对于挖掘机司机,大家估计已经凶多吉少。

记者了解到,当时挖掘机装运石料,就是为了在长江上抛石固堤,“长江堤岸附近一些船只违规挖沙,已经破坏了江堤的基础。”现场的挖掘机老板说。

快报记者 孙玉春 李绍富 (张先生爆料奖200元)



## 男女相对论

每周三晚 8:15 准时开档

由著名DJ文岚  
和情感类专家张晨主持

### 为您解析感情生活里遇到的点点滴滴

#### 名人博客 邀你来做客

和你喜爱的名人们做最直接的互动,最贴心的交流,老吴、陆之瑞、曹洋、晓龙、明悦、邓煌、荆歌等在江苏都市网展示幕后最真实的生活,最独特的自我。

#### 江苏都市网 万事直通车视频节目 与您每周有约

名医团 周五下午14:00

教育家 周四下午14:00

专家坐堂,现场答疑,更快捷有效地解决您在日常生活中和专业领域遇到的各种问题。

#### 最热的外拍视频节目:大嘴吃南京,拾味南京城

“大嘴吃南京”的视频外拍由帅哥主持带你吃遍南京城背街小巷的美味,还有精彩的鸡翅舞看哦,让您能品味到最地道的南京特色生活。

#### 最为温馨,最为热闹的都市互动专区

这里是都市网里一个温暖的大家庭,欢迎您走进社区发帖参与互动,加入版块QQ群交友聊天,还可以爆料置顶……您还有机会免费获得:演唱会门票、美食券、热门电影DVD和明星唱片……还等什么,赶快登录江苏都市网(www.js.cn)论坛版块吧!

#### “相约暖冬 缘牵中电电气”大型交友活动

如果你想告别乏味的单身生活,结识更多的名企精英,和众多单身贵族一起度过一个浪漫的周末,那么快来参加江苏都市网(www.js.cn)E缘频道与中电电气集团联手举办的大型专场交友会吧!

活动时间:12月20日

截止时间:12月18日 报名费:99元/人

#### 《惊情十周年》惊悚狂欢交友派对E缘送票大行动!

《子夜聊斋》十周年啦,南京体育广播携手江苏都市网E缘频道共同推出

“惊情十年”老友新朋狂欢派对!想目睹南京名嘴的风采,想找到您心中的那个TA吗?

快点注册江苏都市网E缘频道http://eyuan.js.cn/,凭有效ID即可获赠门票一张!现场还将有大奖送出!名额有限,欲“抢”从速!

活动时间:12月14日晚8点

报名热线:84783681 咨询QQ:896294841

#### “年货进社区”大型团购活动

春节将至,现代快报江苏都市网(www.js.cn)E团购联合众多商户于12月中旬举办“年货进社区”大型团购活动,现诚邀各类经营年货、农副产品类的商家一起走进社区。商家垂询热线:96060 84783693